
 
O Δημήτρης Μωραΐτης βρίσκεται στον χώρο της εκπαίδευσης 14 χρόνια και τα τελευταία 9 
χρόνια κατέχει και θέση ευθύνης στο ιδιωτικό σχολείο στο οποίο εργάζεται.  
Παράλληλα, έχει δημιουργήσει και αναπτύξει (MEΛETH KAI EKTEΛEΣH) τον τομέα της 
εκπαιδευτικής ρομποτικής (ΠPOΓPAMMA ΣΠOYΔΩN και YΛIKO) όχι μόνο στο σχολείο αλλά 
και σε άλλους εκπαιδευτικούς οργανισμούς για ηλικιακές ομάδες Δημοτικού μέχρι και 
Λυκείου.  
 
Οι μεταπτυχιακές του σπουδές στα οικονομικά και η δημιουργία ενός πετυχημένους start up 
προϊόντος (2010-2012) τον βοήθησαν να πλαισιώσει την ομάδα ανα- σχεδιασμού του WRO 
(Διεθνή Οργανισμού) το 2020 για τις νέες κατηγορίες του διαγωνισμού και πιο συγκεκριμένα 
για την κατηγορία Future Innovators. Ο ίδιος σχεδίασε και πρότεινε τα νέα ειδικά βραβεία 
αλλά και τον τρόπο αξιολόγησης των ομάδων, με αποτέλεσμα το 2022 να είναι ένα από τους 
τρεις Head Judge της κατηγορίας στην Ολυμπιάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής. 
 
Ο ίδιος από το 2009 εκτός από καθηγητής πληροφορικής είναι προπονητής σχολικών 
ομάδων και κάθε χρόνο οι συμμετοχές του γνωρίζουν διακρίσεις σε διαγωνισμούς 
ρομποτικής (WRO HELLAS) τόσο σε πανελλήνιο όσο και σε παγκόσμιο επίπεδο.  
Τη σχολική χρονιά 2019 – 2020 η ομάδα του κατέκτησε την 4η θέση στην Ολυμπιάδα 
Εκπαιδευτικής  Ρομποτικής που διεξήχθει στην Ουγγαρία ενώ το 2022 η ομάδα του 
κατέκτησε το μοναδικό βραβείο του διαγωνισμού (start up award) στην αντίστοιχη 
Ολυμπιάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής που διεξήχθη στη Γερμανία.  
 
Σε προσωπικό επίπεδο ανακηρύχθηκε διακεκριμένος εκπαιδευτικός της χρονιάς στα 
Education Leaders Awards υπό την προεδρία της κας. Άννας Διαμαντοπούλου ενώ κατέχει 
θέση mentoring σε 2 start up εταιρείες τεχνολογίας.  
Επίσης έχει συμμετοχή σε αρκετά συνέδρια Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, Ρομποτικής 
Βιομηχανίας και Start Up εταιρειών, σε Κύπρο, Ιταλία, Γερμανία, Κίνα και Αμερική. 
Τέλος, το 2019 ανέλαβε στα πλαίσια της ανακαίνισης του σχολείου της Βαμβακούς 
Λακωνίας, την πλήρη μετατροπή του σε ένα σύγχρονο και καινοτόμο κέντρο STEAM με την 
πρωτοβουλία και αποκλειστική δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ).  
Είναι άνθρωπος της καινοτομίας που  ψάχνει την ιδέα που θα ξεχωρίσει και με αρκετό 
πείσμα θα την υλοποιήσει. 


